
 

Wir sind eine leistungsfähige mittelständische Unternehmensgruppe in der Natursteinbranche mit eigenen Natursteinressourcen und 

diversen Produktionsstätten auf dem nationalen und internationalen Markt. 

Für die H. Geiger GmbH Stein- und Schotterwerke suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n engagierte/n 

Vertriebsmitarbeiter im Innen- und Außendienst (m/w) 

Ihre Aufgaben: 

• Vertrieb unserer Produkte im Innen- und Außendienst für das Verkaufsgebiet Bayern 

• Preiskalkulation, Angebotserstellung und Nachverfolgung 

 • Pflege, Betreuung und Beratung der Kunden von der Angebotserstellung bis zur erfolgreichen Projektumsetzung 
 • Bearbeitung von Ausschreibungen und selbständige Terminvereinbarungen  
 • Ausbau des Marktanteils und gezielte Akquise von Neukunden 

• Eigenverantwortliche Entwicklung von langfristigen Geschäftsbeziehungen  

• Optimierung der Organisationsabläufe auch mit Hilfe von branchenüblichen Softwarelösungen  

• Erstellung von Markt- und Wettbewerbsanalysen der relevanten Zielmärkte 

• Identifikation von Wachstumspotenzialen im Zielsegment und Erschließung neuer Verkaufsgebiete 

• Erstellung von vertriebsunterstützenden Auswertungen und Statistiken 

• Enge Zusammenarbeit mit den Produktionswerken und der Disposition 

• Weiterentwicklung und Umsetzung der Vertriebsstrategie in Abstimmung mit den Unternehmenszielen  

Unsere Anforderungen: 

• Erfolgreich abgeschlossene kaufmännische oder vertriebsorientierte Berufsausbildung, gerne mit technischer Zusatzausbildung 

• Mehrjährige Vertriebserfahrung vorzugsweise von technischen Produkten und Erfahrung im Außendienst wünschenswert 

• Kenntnisse der Natursteinindustrie sind von Vorteil  

• Sicheres, freundliches und überzeugendes Auftreten bei Kunden 

• Teamorientiertes Arbeiten 

• Verhandlungsstärke und Durchsetzungsfähigkeit sowie hohe Motivation  

• Ausgeprägte Kundenorientierung und sehr gute Kommunikationsfähigkeit 

• Eigenverantwortliche, zielstrebige und ergebnisorientierte Arbeitsweise 

• Sicherer Umgang mit MS-Office 

• Flexibilität und Belastbarkeit 

• Führerschein der Klasse B 

 

Wir bieten Ihnen: 

• Einen sicheren Arbeitsplatz in einer angesehenen und nachhaltig wachsenden Unternehmensgruppe   

• Ein unternehmerisches Umfeld mit zahlreichen Gestaltungsmöglichkeiten und hoher Eigenverantwortung 

• Unbefristetes Arbeitsverhältnis 

• Attraktive Vergütung und leistungsgerechte Provisionsvereinbarung 

• Dienstwagen, auch zur privaten Nutzung 

• Umfangreiche Einarbeitung und ein kollegiales Team  

 

 

Erkennen Sie sich in dieser Position wieder?  

Dann bitten wir Sie um Zusendung Ihrer aussagefähigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des möglichen 

Einstellungstermins an unten stehende Adresse oder E-Mail an: personalabteilung@geiger-gruppe.eu 

H. Geiger GmbH Stein- und Schotterwerke 

Personalabteilung 

Am Schotterwerk 1 

85125 Kinding/Pfraundorf 

Tel.: 08467/15-0 

www.schotterwerk-h-geiger.de 

 


